

# 银行下调理财管理费率 最低0%

逾10家理财子公司陆续跟进,但对投资者来说,产品的收益率更为重要

继招银理财推出业内首只“不赚钱不收管理费”的银行理财权益类公募产品之后,最近,又有逾10家银行理财子公司陆续发布费率调整公告,对旗下理财产品费率推出阶段性优惠。业内认为,阶段性下调产品费率吸引投资者的关注,有利于做大市场规模。

文/记者 郭舒晨  
图/记者 陈立新



■下调产品费率,对投资者有一定的吸引力。

## 2

产品自身表现好  
更被投资者看重

业内普遍认为,银行理财子公司下调费率可在一定程度上增加产品的吸引力,做大理财规模,在激烈的市场竞争中抢占先机。中信证券首席经济学家明明认为,出于维系和开拓客户的目的,预计有更多理财子公司跟进下调相关费率。不过,固定收益类产品作为银行理财的基本盘,管理费是核心盈利点,并且目前管理费已较低,预计该类未来继续下调管理费的的空间较为有限。

对投资者来说,银行理财产品放大招做促销,有一定的吸引力。不过,他们更看重产品本身的表现。投资者郑女士说,如果手续费、管理费等都很低,但产品表现不好,一直亏钱,那也没什么用。“我不会因为相关费用低就去买相应的理财产品,最主要的还是要看产品的收益率。”已购买银行理财产品超过10年的市民庄先生说,如果手续费低,产品的表现也好,那就再好不过了。

值得一提的是,部分理财产品在下调费率的同时,还上调了超额业绩报酬计提比例,以此激励管理人提升产品收益率。比如,建信理财在下调3款产品费率的同时,还将其中一款产品的超额业绩报酬计提比例从50%上调至80%,另外两款从20%上调至80%。

## 1

逾10家理财子公司 加入降费率阵营

5月底,招银理财在业内率先喊出“不赚钱不收管理费”的口号。其发售的产品“招卓价值精选”宣布,当该产品累计净值低于1元时,管理人将暂停收取1.5%的固定管理费,此举引起广泛关注。

最近,越来越多的银行理财子公司也加入降费率的阵营。头部理财子公司之一的中银理财发

布公告称,6月21日至7月5日对“中银理财-尊享天天”产品费率进行优惠,将该产品的固定管理费由0.15%(年化)下调至0%(年化)。招银理财也发布公告,对“招银理财招赢朝招金”多元进取型现金管理类理财计划给予阶段性费率优惠,将销售服务费率由0.2%(年化)下调至0.02%

(年化),优惠日期为6月28日至7月15日。

除了上述两家理财子公司外,6月下旬以来,农银理财、建信理财、交银理财、平安理财、信银理财等逾10家银行理财子公司均发布理财产品费率优惠公告,对固定投资管理费、销售手续费、托管费、浮动管理费等进行下调。

## 三招筑防火墙 守好钱袋子

人民银行厦门市中心支行提醒市民提高防范意识

本报讯(记者 张诗 通讯员 詹若楚)暑假到了,迎来旅游、兼职、实习等高峰期。近日,人民银行厦门市中心支行在致市民的7月金融消保信中提醒:提高风险防范意识和依法维权能力,牢牢守住防范电信网络诈骗防线。万上当受骗,要第一时间向公安机关报案,依法维护自身合法权益。并提供了3条安全守护“钱袋子”的措施。

### 措施1 警惕刷单兼职诈骗

暑假期间,很多学生选择做兼职,赚点生活费、学费,还能积累一些生活经验。不法分子以“返佣金”为诱饵,打着“刷信誉”“刷销量”的旗号招聘兼职,待赢得信任后,一步步骗取钱财。

**提醒:**找兼职,一定要擦亮眼睛,不要轻信网上的刷单广告,要增强甄别能力,坚决拒绝任何需要垫资的兼职工作。

### 措施2 谨防冒充熟人诈骗

不法分子通常以拨打电话、添加QQ、微信好友等方式,冒充同学、老师等熟人,谎称遇到困难急需用钱,诱使被害人转账汇款。也有冒充老师以培训为名,称资格证包过、提供各种考试答案,要求转账缴费的

情况。**提醒:**转账前,务必多渠道核实对方的真实身份,不点击不明链接,绝不向陌生人汇款,避免上当受骗。

### 措施3 警惕网购诈骗陷阱

市民在购买游戏账号、虚拟装备时,需要提高警惕。不法分子可能诱导通过虚假的游戏平台进行交易,以“押金”“解冻费”等名义要求支付各种费用。诈骗分子也经常冒充电商平台或物流快递客服,以退款、理赔、退税为由,诱导被害人提供银行卡或手机验证码等信息,实施诈骗。

**提醒:**遇到自称客服的电话一定要警惕,不向他人透露短信验证码、银行卡号、身份证号等信息;买卖游戏账号,请通过正规平台操作。



关注“中国人民银行厦门市中心支行”微信公众号,学习金融知识,了解及时金融动态和权威的政策解读。

## 不乱点不下载 谨防冒牌App

工信部公布新一批仿冒银行类诈骗App

本报讯(记者 张诗)掌上银行给生活带来便利的同时,也被不法分子盯上,引诱消费者下载使用仿冒银行App进行诈骗犯罪。日前,工信部反诈专班微信公众号公布了一批仿冒银行类诈骗App,包括招商银行、浦发银行、汇丰银行等手机银行App均存在被仿冒情况。

这些仿冒App设计页面精美,银行LOGO显眼,极具迷惑性。但与银行官方App相比,最大区别在于,官方的页面所呈现的为银行综合服务,例如我的账户、存款、转账、信用卡等常用功能,而仿冒App则多为手机登录、线上贷款申请等界面。

据悉,仿冒的银行App不能从手机官方应用商城下载,往往通过分享的链接或者二维码下载,且大部分手机都会有风险提示。

业内相关人士提醒:市民应当认准银行官方信息,从正规渠道下载App,如无法判断,可通过银行微信公众号、银行客服电话、银行线下网点服务人员等各种渠道联系并核实信息。



■真假银行App

### 链接 仿冒App诈骗成重灾区 约占电信诈骗案六成

国家网信办介绍,近年来,利用App进行诈骗已成为电信网络诈骗案件的主要犯罪手段之一,约占整体案发量的六成。“网信中国”微信公众号曾披露过相关案例,四川省吴某某在网上看到“农E贷”仿冒App的宣传信息,因资金紧张便点击下载,并填写信息申请贷款,但显示放款失败。所谓的在线客服与吴某某进行“沟通”,称其账户信息不匹配,需先进行资金验证。吴某某信以为真,便向指定账户转账3万元,事后发现被骗。

通过下载仿冒银行App贷款后被骗的情况也曾发生过。我市一家股份制银行的理财经理介绍,仿冒银行App的受害者,多数是有贷款需求的客户。不法分子利用这些客户的焦急心理,诱导客户在仿冒App申请贷款额度,实际上申请的是小贷公司的贷款,等贷款到账后,又会让客户转到不法分子指定的“安全账户”。